
 

1) 43 278 doğal sayısının okunuşu
aşağıdakilerden hangisidir? 

A) Dört bin üç yüz yetmiş sekiz
B) Kırk bin iki yüz yetmiş sekiz
C) Kırk üç bin iki yüz yetmiş sekiz
D) Kırk iki bin iki yüz yetmiş sekiz

2) Okunuşu dokuz yüz bin doksan dokuz olan
sayı hangisidir? 

A) 900 099 B) 900 099
C) 999 099 D) 90 099

3) Aşağıdaki rakamlardan hangisi 456 289
sayısının binler bölüğünde yoktur? 

A) 4 B) 5 C) 6 D) 8

4) 643 287 sayısı için aşağıdakilerden hangisi
yanlıştır? 

A) Birler bölüğünde 6, 4, 3 rakamları vardır.
B) 2 rakamının basamak değeri 200 dür.
C) 6 rakamı binler bölüğünde, yüz binler
basamağındadır. 
D) Bu sayı altı basamaklıdır.

5) 53 098 doğal sayısında 5 rakamının basamak
değeri kaçtır? 

A) 500 B) 5000
C) 50 000 D) 500 000

6) 9, 4, 0, 5 rakamları birer kez kullanılarak
oluşturulacak dört basamaklı en küçük ve en 
büyük doğal sayı hangisidir? 

A) 4059 – 9540 B) 4509 – 9450
C) 5409 – 5940 D) 4059 – 5940

7) 5 yüz binlik, 2 binlik, 6 on binlik, 7 onluktan
oluşan doğal sayı hangisidir? 

A) 5267 B) 50 627
C) 500 267 D) 562 070

8) 4A6 281 doğal sayısı altı basamaklı bir doğal
sayı olup sayı değerleri toplamı 28 dir. “A” 
yerine yazılacak rakam hangisidir? 

A) 7 B) 6 C) 5 D) 4

 

8) Beş basamaklı bir doğal sayının tüm
rakamları beştir. Rakamlarının sayı değerlerini 3 
arttırırsak sayı kaç artar? 

A) 11 111 B) 33 333
C) 44 444 D) 3

9) Binler basamağında 5, yüz binler
basamağında 3 ve onlar basamağında 2 olan 
doğal sayı hangisidir? 

A) 345 237 B) 305 020
C) 385 927 D) 349 235

10) Binler bölüğünde 60, yüzler basamağında 6
olan sayı hangisidir? 

A) 364 689 B) 460 265
C) 60 600 d) 6 060

11) 2598 sayısında sayı değeri en büyük olan
rakam ile basamak değeri en büyük olan 
rakamın sayı değerleri toplamı kaçtır? 

A) 12 B) 11 C) 10 D) 9

12) 7, 5, 1, 3 rakamları birer kez kullanılarak
yazılabilen 7000 den küçük en büyük doğal 
sayının yüzler basamağında hangi rakam 
bulunur?  

A) 7 B) 5 C) 4 D) 1

13) 43 023 sayısının onlar ve yüzler
basamağındaki rakamların sayı değerleri 
toplamı kaçtır? 

A) 8 B) 6 C) 4 D) 2

14) Birler bölüğünde 345, binler bölüğünde 27
olan sayı hangisidir? 

A) 34 257 B) 27 345
C) 23 754 D) 34 275

15) 509 827 doğal sayısının binler bölüğündeki
ve yüzler basamağındaki rakamların sayı 
değerleri toplamı kaçtır? 

A) 22 B) 17 C) 15 D) 13
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